

ZAPISNIK

sa 27. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 20. lipnja 2016. godine u prostorijama Velike vijećnice Grada Labina, Titov trg 11, sa početkom u 18,00 sati.

Sjednicu je otvorio Valter Poropat, predsjednik Gradskog vijeća koji je sjednici i predsjedavao. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Jasmini Milanović Ružić, pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 18,00 sati prisustvuje 16 vijećnika i to: Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), Željko Ernečić (SDP), Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS), Valdi Gobo (SDP), Jasmina Gruičić (SDP), Rasim Halilović (BDSH), Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Darko Martinović (KLGB nositelja Darka Martinovića), Alda Miletić (IDS-HSU-HNS), Đanluka Miletić (IDS-HSU-HNS), Giuliano Milevoj (IDS-HSU-HNS), Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS), Josip Mohorović (IDS-HSU-HNS), William Negri (Hrvatski laburisti-stranka rada), Valter Poropat (IDS-HSU-HNS), Marin Zagrić (IDS-HSU-HNS).

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnik Grada Labina, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika Grada Labina, Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i društvene djelatnosti, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove, Darko Vitasović, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Labin, Vladimir Kosić dipl.ing., član Stručnog tima za izradu Procjene ugroženosti i Plana zaštite od požara u TD „Protection“ d.o.o. Umag, Alen Golja, direktor TD 1. MAJ LABIN d.o.o. Labin, Dalibor Zupčić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin, Dolores Sorić, direktorica TD LABIN STAN d.o.o. Labin, Adriano Šćulac, Robi Selan predstavnici tiska, Silvana Fable, Kristijan Išić, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednik Vijeća Valter Poropat, konstatira da prema izvršenoj prozivci Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina Predlaže izmjenu predloženog Dnevnog reda sjednice Vijeća na način da se točka Ad. 4. „Donošenje Zaključka o prihvatanju Godišnjeg izvješća o stanju TD Vodovod Labin d.o.o. Labin za 2015. godinu“ izuzme iz Dnevnog reda sjednice, te da se ta točka stavi na dnevni red slijedeće sjednice, te da se Dnevni red sjednice dopuni novom točkom Ad. 11. koja glasi: „Donošenje Prvih izmjena i dopina Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2016. godinu i prijekcije za 2017. i 2018. godinu, a sadašnja točka 11. postaje točka 12. i tako redom do kraja Dnevnog reda, te daje prijedlog na glasovanje.

GLASOVANJEM: Jednoglasno.

Predsjednik Vijeća Valter Poropat, otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), pita da li su Predsjednik Skupštine TD Vodovod Labin d.o.o. Labin Tulio Demetlika i direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Labin Dino Škopac svjesni odgovornosti stanja odvodnje i vodoopskrbe Labina i Raše te Labinštine, da li osjećaju odgovornost za postojeće katastrofalno stanje. Takvo katastrofalno stanje je posljedica njihovog krivog rada i politike vođenja tog prevažnog posla, posla

vodoopskrbe. Direktor Vodovoda i Predsjednik Skupštine Vodovoda su najveći krivci da Vodovod Labin nije iskoristio date mogućnosti od strane EU fondova za zaštitu izvorišta pitke vode. Konačno i napokon kada se krenulo u izradu projekata zaštite izvorišta F. Gaia i Kokoti i to nakon upornih traženja i upita vijećnika iz oporbe, njih dvoje su jedini krivci što Raša ne prihvaća ponuđena rješenja. Poziva obojicu da ako imaju malo morala i poštenja, da priznaju svoje greške i da daju ostavke na svoje položaje rukovodioca vodoopskrbe Labinstine, te će tim činom osloboditi pat situaciju odnosa Raše i Labina po pitanju realizacije vodozaštite i odvodnje ovog područja i tako bi oslobodili taoce njihove krive politike vođenja vodoopskrbe i vodozaštite tj. Skupštinu i NO Vodovoda Labin. Ujedno moli da se održi hitna zajednička sjednica Gradskog vijeća Grada Labina i Općinskog vijeća Općine Raša na temu: „Odvodnja Labina i Raše u cilju konačnog rješenja zaštite izvorišta F. Gaia i Kokoti. Pitanje se priže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, odgovara je ovo više konstatacija vijećnika i njegov osobni stav nego vijećničko pitanje, te odgovara da će se Gradonačelnik Grada Labina i direktor Vodovoda Labin očitovati na ove navode vijećnika, te dalje odgovara da komunikacija između Gradonačelnika Grada Labina i Načelnice Općine Raša postoji, oni se i sastaju i dogovaraju oko daljnjeg razvoja odvodnje.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) odgovara da nije dovoljno da Gradonačelnik i Načelnica samo komuniciraju po ovom pitanju, naime ističe da se radi o prevažnom pitanju i ističe da smo propustili toliko prilika zbog nerada po pitanju zaštite izvorišta da je došlo do toga da se već razmatraju situacije da ćemo morati naći druge izvore jer su F. Gaia i Kokoti već godinama napadnuti, a početak napada izvorišta je bio još 2006., 2007. godine što se i vidi iz Izveštaja Zavoda za javno zdravstvo Istarske Županije i zato ističe da nije dovoljno samo komunicirati već treba po tom pitanju jedna sveobuhvatna rasprava sa meritornim ljudima, sa strukom i svima koji su mjerodavni, a vijećnici moraju znati o čemu se radi.

Alda Miletić (IDS – HSU – HNS) skreće pozornost na ulaz u Pijacal i kaže da se na samom ulazu u Piacal nalazi bivša metalna (željezna) vaga za ugljen koja se na jednom mjestu udubila jer se odlomio rub te vage i sada taj dio ulaza u Pijacal predstavlja opasnost i za pješake i za vozila. Pitanje se prilaze Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Eni Modrušan, zamjenica Gradonačelnika, odgovara da je to područje vlasništvo Erste banke, a službe Grada Labina preuzimaju obvezu da sa predstavnikom vlasnika dogovore rješavanje ovog problema.

Željko Ernečić (SDP), pita za uređenje plaža na potezu od Lanterne do Girandelle. Pita tko je nadležan za uređenje plaža, tko je naručitelj, tko je investitor i tko je izvođač radova. Tko će urediti način korištenja tih plaža i tko će njima „upravljati“. Kakav će biti status domaćeg stanovništva na tim plažama nakon njihovog uređenja. Hoće li „domaći“ imati slobodan pristup tim plažama. Kaže da se boji da se u budućnosti te plaže ne ograde i da se domaćim ljudima zabrani pristup na njih. Pitanje se prilaze Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara da je točno da se izvode radovi na uređenju plaža na potezu od Lanterne do Girandelle, da je naručitelj Valamar Riviera d.d. Poreč na temelju koncesije koju su dobili od Istarske županije za gospodarsko korištenje morske plaže sukladno vlastitoj studiji gospodarske opravdanosti. Morske plaže koje su predmet koncesije ne smiju se ograđivati vertikalno prema moru.

Željko Ernečić (SDP) odgovara da traži odgovor u cjelosti na sva svoja postavljena pitanja, a ne samo parcijalni odgovor, te se nada da će odgovor dobiti i u pisanom obliku, te ističe da je

pitao i za način korištenja tih plaža, kao tko smije doći na plažu i pod kojim uvjetima, te da li se tamo planira staviti ograda i da domaći ljudi nemaju pristupa tim plažama.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, odgovara da koncesija koju je izdala Županija Istarska nije zatvorenog tipa, što znači da pristup plažama ima svatko od gostiju do domaćeg stanovništva.

Valter Glavičić (IDS – HSU - HNS), kaže da ga zanima, s obzirom da je Skupština Istarske županije izglasala novi Prostorni plan Istarske županije, u kojoj je fazi priprema dokumentacije za izmjene i dopune Prostornog plana Grada Labina, te kada se planira njihovo donošenje.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i gradnju, odgovara da su donijete Izmjene i dopune Prostornog plana Istarske županije, a da bi Grad mogao nastupiti dalje i da bi mogao usklađivati svoj Prostorni plan Grada sa ovim izmjenama i dopunama Županijskog plana potrebno je da najprije ove izmjene i dopune stupe na snagu. Kaže da je Grad Labin već poduzeo određene potrebne radnje, ali da mora dobiti konačne odredbe Županijskog plana da bi mogao vidjeti što će sve trebati uskladiti u Prostornom planu Grada.

Valter Poropat predsjednik vijeća zaključuje Aktualni sat i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

AD. 1.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 26. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) kaže da su na strani 3. Zapisnika krivo i nerazumljivo zabilježene njegove riječi, te da se gubi smisao onoga što je u stvar rekao i zato u tom dijelu traži ispravak, tako da njegovo ispravljeno izlaganje glasi: (pocrtano=ispravljeno)

„Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), odgovara da je govorio isključivo o vodi za piće, a ne vodi za zalijevanje, za wc i tome slično i to ne samo za građane Grada Labina već za građane Labinštine, govorio je, ističe, o 1l vode iz Kožljaka svakom žitelju Labinštine jer 1l vode je 25 kubika dnevno, a izvor Kožljak u najmanje izdašnjim danima, dakle u 8. mjesecu, ima oko 500-700 kubika vode dnevno. Dalje odgovara što se tiče transparentnosti, zakonitosti i načina rada Vodovoda da će drugi puta na sjednicu Vijeća donijeti nalaz Državne revizije za 2015. godinu gdje Državna revizija ima opasku na rad Vodovoda da Vodovod nije ispunio neke zadaće koje mu je Državna revizija naložila/preporučila da napravi, kao što je i Javno zdravstvo Istarske županije preporučilo po svom Izvješću iz 2007. godine, kada su vode izvora F. Gaia i Kokoti bile pod strašnim udarom fosfata i dušičnih spojeva te su vrijednosti spojeva bile iznad dopuštenih parametara. Javno zdravstvo je preporučilo da se voda iz izvora F. Gaia i Kokoti u toku tog ljeta NE DAJE U UPOTREBU bez prethodne obrade. Direktor Vodovoda nije poslušao preporuke već je tu vodu dao u upotrebu sa obrazloženjem da je Vodovod u svakom trenutku spreman dati u upotrebu ostale izvore i pita direktora koji su to izvori u toku ljeta koje dajemo u upotrebu“.

Primjedba vijećnika na Zapisnik sa 26. redovne sjednice prilaže se Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ i 1 „PROTIV“ usvojilo „Zapisnik sa 26. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“

AD. 2.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o donošenju Plana zaštite od požara Grada Labina i Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku su dali Vladimir Kosić dipl.ing., član Stručnog tima izrađivača TD „Protection“ d.o.o. Umag i Darko Vitasović, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Labin.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Rasim Halilović (BDSH) i Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića).

Klaudio Korva (KLGB nositelja Silvana Vlačića) se osvrće na Rješenje Državne uprave za zaštitu i spašavanje koja je u Rješenju iz 2014. godine naložila Javnoj vatrogasnoj postrojbi da mora imati zaposlenih i brojati najmanje 28 profesionalnih vatrogasaca od kojih najmanje dva vozača po smjeni i mišljenja je da se tu više nema što reći, napose što je to obveza iz 2014. godine, te kaže da u njegovom materijalu primjećuje jednu tehničku grešku, naime u priloženom Ugovoru između Grada Labina i TD Protection d.o.o. Umag o izradi Procjene ugroženosti nedostaje strana 2. Ugovora.

Rasim Halilović (BDSH) pita izlagača/izrađivača dokumenata Procjene i Plana da li je u njegovoj nadležnosti da upozori Gradonačelnika na potreban broj ljudi u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Labin.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) pita zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe Labin Darka Vitasovića da li su se šta promjenili/poboljšali tehnički uvjeti vezano za ona dva požara koja su se desila u Labinu, u Starom Gradu Labinu i u Vinežu, na sreću bez ljudskih žrtava, ali sa velikom materijalnom štetom. Pita da li se u međuvremenu što poduzelo za preventivu s obzirom da su kuće na Vinežu starije građe i od materijala koji je jako goriv, kao i za Stari grad Labin, da li su se poboljšali tehnički uvjeti za gašenje požara.

Vladimir Kosić dipl.ing. odgovara da se broj ljudi u Javnoj vatrogasnoj postrojbi usklađuje sa utvrđenim u Planu i Procjeni u skladu sa Zakonom o vatrogastvu i Pravilnikom o osnovama organiziranosti vatrogasnih postrojbi na teritoriju RH i izrađivač dokumenata je dužan raditi po Zakonu, a Grad će taj uvjet zadovoljiti u mjeri u kojoj taj uvjet može zadovoljiti, te, kaže da on nema što upozorivati ni Gradonačelnika ni neku drugu službu o obvezi ispunjavanja ovog uvjeta.

Darko Vitasović, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Labin, odgovara da Grad Labin ima Procjenu ugroženosti od požara i Plan zaštite od požara već godinama, ali da je 2013. godine došlo do izmjene Zakona i postojeću Procjenu i Plan je trebalo uskladiti, a najveći problem je bila izrada Procjene ugroženosti od požara za šume u vlasništvu fizičkih osoba što je bila i velika investicija i za tu procjenu tj. izradu te dokumentacije se trebalo naći ovlaštenog izvršitelja. Ističe dalje da upravo Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija pokazuje koliko snage, ljudstva, tehnike i opreme treba djelovati u datom momentu i upravo ova Procjena će i poboljšati tehničko stanje. Naime, što se tiče same tehnike, nju se, kaže, kupilo i ona zadovoljava 21. stoljeće, ali ističe da se upozoravalo na brojčano stanje ljudstva koje treba djelovati u datom momentu i na broj profesionalaca jer su

oni ti koji će onda u najkraćem mogućem roku izaći na teren i djelovati. Žao mu je za to što se desilo na Vinežu i u Starom gradu Labinu, Javna vatrogasna postrojba je djelovala brzo, ali moli i da se više poradi na protupožarnoj zaštiti.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) odgovara đabe tehnika 21. stoljeća, ako su zgrade i pristup tim zgradama iz 15. i 16. stoljeća, a tehnički uvjeti, ističe, nisu samo ljudstvo već i oprema koja može proći i doći do tih zgrada. Ističe da je prvenstveno mislio na hidrante kojih na tim područjima nema ili su neadekvatni i koje hidrante bi zajednica morala pod hitno napraviti upravo da se olakša profesionalnim vatrogascima da čim brže, promptnije ugase požar.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“ i 4 „UZDRŽANA“ donijelo „Odluku o donošenju Plana zaštite od požara Grada Labina i Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija“.

AD. 3.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju TD 1. Maj Labin d.o.o. Labin za 2015. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Alen Golja, direktor TD 1. Maj Labin d.o.o. Labin.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), Rasim Halilović (BDSH) i Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS).

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića), kaže da neće prihvatiti ovaj Izvještaj iz samo jednog razloga što se još nije uvelo plaćanje smeća po jedinici, odnosno onoliko smeća koliko ga se stvara da se toliko i plati.

Rasim Halilović (BDSH) kaže da se iz Izvještaja vidi da je 2007. godine bilo zaposleno 115 ljudi, a 2015. godine 96 ljudi, dok je s druge strane povećan broj bolovanja i pita da li je tome uzrok nedostatak radnika ili nešto drugo.

Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS) naglašava dobit ovog Trgovačkog društva od više od milijun i pol tisuća kuna i čestita direktoru na toj dobiti, te dalje pita za čipiranje kanti tj. nabavu opreme za nadogradnju sustava prikupljanja otpada (RFID) i prelazak na novi način obračuna usluge odvoza i zbrinjavanja otpada po volumenu.

Alen Golja, direktor TD 1. Maj Labin d.o.o. Labin odgovara da je vijećnik Mladen Bastijanić svoje pitanje trebao uputiti nekom drugom, naime Vlada RH je trebala donijeti samo dva pravilnika, ali umjesto toga Vlada je išla u izmjenu Plana gospodarenja otpadom koji je sada u fazi donošenja i koji je sasvim suprotan ranijem konceptu, dok je TD 1. Maj Labin tehnički spremno da počne s naplatom prema volumenu, naime, čipirane su sve kante i sustav ide u testnu fazu 1. srpnja 2016. godine i već na slijedećem računu će svatko vidjeti koliko je otpada proizveo, ali za sada tvrtka još nema načina da ide sa naplatom prema volumenu dok se prethodno ne donesu potrebni pravilnici. Odgovara dalje da je točno da je 2007. godine bilo 115 zaposlenih, ali je 2012. godine došlo do odvajanja odvodnje i tu je došlo do najvećeg pada u ljudstvu. Također što se tiče bolovanja, odgovara da bolovanja jesu problem, ali bolovanja su problem u svim komunalnim tvrtkama, ne samo u TD 1. Maj Labin i to dijelom zbog strukture radne snage. Obrazlaže da je tvrtka pokušala destimulirati bolovanja kroz kolektivni ugovor, te se također rezerviraju sredstva za preventivne lječničke preglede.

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) pita direktora da li netko u RH naplaćuje otpad po volumenu.

Alen Golja, direktor TD 1. Maj Labin d.o.o. Labin odgovara da, između ostalog i mi po volumenu, ali, ističe da se ne radi o tome da li će biti naplata po volumenu ili litrama, već da svaki građanin može sam odlučivati koliko će plaćati tj. koliko će tvrtki predati otpada, dakle poanta cijele priče je da građanin može tvrtki dati da odveze ili da ne odveze kantu i da tvrtka to može mjeriti i dokazati koliko je kanti uzela i to je naplata po volumenu. Za sada tako radi samo Čakovec, ali je upitna legalnost te njihove odluke jer nema pravilnika koji uređuje takvo postupanje.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ i 1 „UZDRŽAN“ donijelo „Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju TD 1. Maj Labin d.o.o. Labin za 2015. godinu“.

AD. 4.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju TD Labin Stan d.o.o. Labin za 2015. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Dolores Sorić, direktorica TD Labin Stan d.o.o. Labin.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, ističe da se na raznoraznim predavanjima gdje se govori o energetskej obnovi zgrada uvijek za primjer dobre prakse spominje TD Labin Stan, zato čestita direktorici tvrtke i otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS).

Valter Glavičić (IDS-HSU-HNS) pohvaljuje rad tvrtke i pita za novu situaciju sa Fondom za zaštitu okoliša.

Dolores Sorić, direktorica TD Labin Stan d.o.o. Labin zahvaljuje na čestitkama, kaže da u 2016. godini Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost još nije objavio natječaj i tvrtka očekuje da će se natječaj objaviti, a isto tako tvrtka ima još od 10. mjeseca prošle godine prijavljenih 10 zgrada i svih 10 zgrada je prošlo natječajne uvjete, ali Fond još nema osigurana sredstva za obnovu tih zgrada, te kaže da se nada da će se to riješiti. Što se tiče natječaja za 2016. godinu, kaže da je tvrtka spremna, da ima nekih 30-tak zahtjeva i samo se čeka da Fond raspiše natječaj.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju TD Labin Stan d.o.o. Labin za 2015. godinu“.

AD. 5.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju TD Labin 2000 d.o.o. Labin za 2015. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Dalibor Zupičić, direktor TD Labin 2000 d.o.o. Labin.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Željko Ernečić (SDP).

Željko Ernečić (SDP) pita vezano za organizaciju naplate parkiranja na Girandelli. Iz Izvještaja je vidljivo da je na Girandelli uveden novi način naplate s time da postoji tzv.

sezonska karta za domaće goste od 150,00 kuna i za sve ostale od 200,00 kuna, te ga zanima kako se u taj sistem naplate uklapaju gosti Valamar-a, da li i oni plaćaju korištenje parkiranja tj. da li i hotelski gosti sudjeluju u troškovima naplate parkiranja kao i da li i hotelska tvrtka Valamar sudjeluje u tim troškovima.

Dalibor Zupčić, direktor TD Labin 2000 d.o.o. Labin odgovara da Trgovačko društvo VALAMAR RIVIERA d. d. Poreč sa sjedištem u Poreču, plaća promjenjivi dio koncesijske naknade na preostalom turističkom zemljištu koji za 2015. godinu iznosi oko 377.000,00 kuna (377.401,03 kune).

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 12 „ZA“, 2 „PROTIV“ i 2 „UZDRŽANI“ donijelo „Zaključak o prihvatanju Izvještaja o poslovanju TD Labin 2000 d.o.o. Labin za 2015. godinu“.

AD. 6.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i gradnju.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu

U raspravi je sudjelovala vijećnica Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS).

Federika Mohorović (IDS-HSU-HNS) primjećuje da se iznos za radove na rekonstrukciji ceste Vinež Marceljani sa pratećom infrastrukturom sa planiranog iznosa od 800.000,00 kuna smanjio za 200.000,00 kuna i sada glasi na 600.000,00 kuna i pita što se može očekivati da će se ostvariti u ovoj godini sa ovim iznosom u ovoj godini.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša i gradnju odgovara da rekonstrukcija ove lokalne ceste nije ušla u program izgradnje Županijske uprave za ceste za ovu godinu i zato se i predlaže smanjenje iznosa planiranog kao učešće Grada Labina, a ukoliko ovaj projekt uđe u program izgradnje ŽUC-a bilo kroz izmjenu programa u ovoj godini bilo u programu za iduću godinu, tada će se i u Proračunu Grada Labina uskladiti iznosi vezano za postotak učešća Grada i u odnosu na cijenu postignutu u postupku odabira izvođača radova.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ i 3 „UZDRŽANA“ donijelo „Prve izmjene i dopune Programa pripreme i gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i ostalih objekata za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 7.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ i 3 „UZDRŽANA“ donijelo „Prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu.

AD. 8.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa jačanja gospodarstva za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ i 1 „UZDRŽAN“ donijelo „Prve izmjene i dopune Programa jačanja gospodarstva za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 9

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Socijalnog programa Grada Labina za 2016. godinu sa projekcijom za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za samoupravu i opće poslove.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Prve izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Labina za 2016. godinu sa projekcijom za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 10.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2016. godinu sa projekcijom za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Loredana Ružić Modrušan, viša savjetnica za kulturu, informiranje i odnose s javnošću.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“ i 3 „UZDRŽANI“ donijelo „Prve izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Labina za 2016. godinu sa projekcijom za 2017. i 2018. godinu“.

AD.11.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina koji daje vlastiti amandman na prijedlog da se kod proračunskog korisnika Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“ Labin Program 2002 Financiranje djelatnosti osnovnog školstva iznad standarda Aktivnost A

200001 Financiranje materijalnih rashoda iznad standarda Izvor 1. Opći prihodi i primici iznad standarda, iznos na kontu 3223 Energija smanji za 20.000,00 kuna i preraspodjeli na konto 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja u iznosu 20.000,00 kuna za sanaciju štete na PŠ Kature nastale uslijed obilnih oborina 12.6.2016. godine kada je došlo do prodora vode u prostor Škole i oštećenja zidova, parketa i inventara. Naime, kaže da je procijenjena vrijednost radova oko 25 do 30.000,00 kuna i zato se predlaže ovaj amandman. Amandman Gradonačelnika postaje sastavni dio konačnog prijedloga. Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića)

Mladen Bastijanić (KLGB nositelja Mladena Bastijanića) pita Gradonačelnika da li će se nešto napraviti oko te Škole, nešto preventivno da ta Škola više ne plavi i drugo, koliko će Škola dobiti srestava od osiguranja tj. da li je Škola osigurana.

Tulio Demetlika, Gradonačelnik, odgovara da je u ovih zadnjih par dana palo jako puno kiše i da je kiša koja je padala 11.6 i 12.6.2016. godine bila vrlo obilna, da je u subotu (11.6.) palo 40 l kiše da bi u nedjelju (12.6.) palo 140 litara kiše i jednostavno oborinska kanalizacija nije izdržala, a i s obzirom da pada već duže vrijeme zemlja više i ne upija toliko vode. Što se tiče same Škole ističe da su sredstva predviđena za izradu projektne dokumentacije za sanaciju da bi se Školu dovelo u viši energetska razred s obzirom da je sada u energetska razredu E, te se nada da će i ova Škola ući u program energetske obnove javnih zgrada, a na tome se sada radi.

Mladen Bastijanić (KLGB Mladena Bastijanića) odgovara da je ta Škola na području gdje nije završeno buduće raskrižje prema Rapcu i da je ovo raskrižje riješeno sa odvodnjom kaže da do toga ne bi došlo. Dalje spominje i jednu legendu koja kaže da su volovi sa vozom blizu Crkvice koja se nalazi na tom području propali i izašli u dolini Raše, dakle da je odvodnja dobro napravljena do poplave ne bi ni došlo.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ i 2 „UZDRŽANA“ donijelo „Prve izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu“.

AD. 12.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o pristupanju „Novom integriranom Sporazumu gradonačelnika o klimi i energiji“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dala Jasmina Milanović Ružić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o pristupanju „Novom integriranom Sporazumu gradonačelnika o klimi i energiji“.

AD. 13.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o popisu poslovnih prostora koji se izlažu prodaji“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku je dao Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, otvara raspravu.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem „JEDNOGLASNO“ donijelo „Odluku o popisu poslovnih prostora koji se izlažu prodaji“.

Valter Poropat, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Dovršeno u 20,05 sati.

ZAPISNIK VODILA

Jasmina Milanović Ružić

PREDSJEDNIK

Valter Poropat